

Møtereferat fra Styremøte-TRØN

Møtetidspunkt: 28.10.2014

Møtedeltakere: Jorun Grendal, Morten Løes, Hans Christian Ellbro, Hilde Tokstad , Marita Moen

Forfall: Andrea Grendahl, Hege Størseth, Mai Kristin Aarvik, Tonje Holte, Roald Øye, Hilde Grimnes Olsen.

Distribusjon: Sprang- og dressurutvalget og styret

Møtested: Øysand

Klokkeslett: 19:00

Referent: Morten Løes

Sak	Aksjon
Gjennomgå referat fra møtet 22.09.14 Referatet godkjent.	
Regnskap Kasser kunne ikke møte, men kontoutskrift og hovedtall for regnskapet samt stevnerregnskap for siste sprangstevne ble oversendt før møtet. <ul style="list-style-type: none">• Informasjonen tas til etterretning• Oversende kontonummer til felleskjøpet ved Lars Kjørsvik om innbetaling av kr 5000,- for cup arrangement.	Hilde
Sprangutvalget <ul style="list-style-type: none">• Lise og Marita har gjennomført en spørreundersøkelse omkring ønsket klubbtrener i sprang. Flesteparten av de spurte ønsket Toril Hemmingby eller Geir Gulliksen.• Skissen til klubbtreninger som ble framlagt på siste styremøte ble besluttet. Gjennomføring igangsettes.• Sprangstevnet 8-9 november avlyses grunnet for dårlige lys og banefornold.• Forslag til terminliste for 2015 utarbeides innen 15.11	Morten Morten
Dressurutvalget <ul style="list-style-type: none">• Louise treningene har kommet i gang med god deltakelse fra	

klubben. <ul style="list-style-type: none"> • Forslag til terminliste for 2015 må foreligge innen 15.11. • L stevnet som er søkt første helgen under sommerstevnet må flyttes til fredag og lørdag eller alternativt til onsdag og torsdag mellom sommerstevne helgene. 	Hilde T.
Framtidig stevnearena Avventer tilbakemelding fra Tonje.	Tonje
Innbydelse til kretssamling 29-30 nov. Klubben deltar med to (Jorun og Morten)	
Eventuelt Ingen saker	
Neste møte: mandag 24.11.2014, kl 19:00	Morten